



УВЕЛИЧЬТЕ ПРИБЫЛЬ ОТ ПРОДАЖИ ЧАЯ В 2 РАЗА!

А вам хочется, чтобы посетители ресторана оставались подольше, заказывали побольше, приходили почаше? **Ваше желание достижимо.**



ПОЛУЧАЙТЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ДОХОД ОТ ПРОДАЖИ ЧАЯ.

Как этого добиться? Запустите проект «Чайная Коллекция». На запуск проекта всего 3 дня. Результат заметен сразу — **прибыль от продажи чая повышается на 200%.** Увеличивается средний чек, растет лояльность посетителей



Закажите дегустацию «Чайной коллекции» в вашем заведении.

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ
+7 099 231 23 42



«Чайная коллекция»

– это современный маркетинговый инструмент, созданный для успешных компаний сегмента Ногеса, с помощью которого вы повысите доход, усилите бренд и отстроитесь от конкурентов.

Вы получаете от Чайной Коллекции:



Уникальный ассортимент.
Прямые поставки со стекольных заводов Китая



Повышение дохода
от продажи чая в 1,5-3 раза



Фермерский чай Китая
и травы России **по честным ценам** Вы получаете лучшее предложение доступное сегодня



Обученный персонал
по программе «Чайный Мастер»
Ваш персонал станет продавать в 2 раза больше.

Среди клиентов



TSÉ FUNG





Повышение дохода от продажи чая в 2 раза

«Чайная коллекция» – увеличивает доход ресторана от продажи чая до 200%. За счет чего это достигается?



Увеличение среднего чека.

Наши клиенты отмечают, что после введения в меню «Чайной коллекции» произошло повышение среднего чека на 17-21%.



Наценка на трендовые сорта китайского чая.

Продажа китайского чая приносит большую прибыль, чем продажа традиционных сортов. «Чайная коллекция» ориентирована на удовлетворение спроса платежеспособных гостей, которые хотят заказывать эти напитки



Больше продаж и больше прибыли

Наши клиенты отмечают, что частота продаж фирменных чайных коктейлей и чаев из «Чайной коллекции» в 2 раза превышает заказы обычного чая



Мы не страдаем от недостатка внимания поставщиков. Постоянно получаем предложения. Но выбрали Daoli, потому что их ассортимент устраивает нас наиболее полно. Чай из «Чайной коллекции» вкусные, это отмечают постоянные посетители. Кроме того, соотношение цена-качество на высоте. На данный момент это лучший вариант.

Бар-менеджер Будда бара



Отстройка от конкурентов

ЧАЙ

Для коллекции поставляется чай с фермерских рынков Китая. Таким чаем восхищаются, как хорошим вином. О нем рассказывают друзьям как об изысканном блюде. Упоминая чай, обязательно говорят и о вашем ресторане – ведь именно вы угостили гостей таким волшебным напитком.



ПОСУДА

Изысканный чай требует соответствующей подачи. Мы поставляем посуду напрямую со стекольных заводов КНР. В ассортименте коллекции удивительная посуда, которая сделает подачу чая в вашем ресторане незабываемой и уникальной.





Чайная коллекция запускает «сарафанное радио»

Введение в меню «Чайной коллекции» сделает подачу чая достойной уровня ресторана и включит «сарафанное радио» на полную громкость. Как это происходит?

В 97% заведений – обычный чай среднего уровня, который подают в обычной посуде. О таком напитке восторженно не рассказывают друзьям, о нем не пишут в FB или Вконтакте. Его фото не выкладывают в Instagram. О нем забывают уже на выходе из ресторана. Введите Чайную коллекцию и ваши гости станут вашими фанатами.



Такого количества наименований чая, как у Daoli, больше нет нигде, мы проверяли. И дело даже не в количестве, а в том, что они не повторяются, т.е. аналогичных позиций у других компаний нет. Благодаря им у нас линейка из 5 разных видов пуэра! Уникальный фирменный чай, подчёркивающий ценности ресторана, это вторая «фишка», которую по достоинству оценили и мы, и наши клиенты. А ещё Daoli настоящие волшебники, выполняющие наши желания, будь то пуэр 20-ти летней выдержки или чайники из исинской глины ручной работы. Находят всё!

Управляющий рестораном Tse Fung



«Легкость и эффективность Чайной коллекции»

Запуская Чайную коллекцию вы получаете **максимальную прибыль и результат**. Вам не требуется отказываться от текущих поставщиков. «Чайная коллекция» существует параллельно с вашим меню напитков и никак с ними не конкурирует.

Мы сделали все, чтобы «Чайная коллекция» приносила максимальную прибыль и была эффективной.

Что вы получаете в рамках сотрудничества с нами:



Авторские чайные коктейли, созданные специально для вашего ресторана



Широкий ассортимент посуды и чая



Продающее чайное меню



Широкий ассортимент качественной посуды и чая



Подготовка официантов и барменов по программе «Чайный мастер»



Закажите дегустацию «Чайной коллекции» в вашем заведении.

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ

+7 099 231 23 42



DAOLI TEA PROJECT

Мы продаем только тот чай, который с удовольствием порекомендовали бы родным и близким

Daoli Tea Project – это молодой проект в сфере Horeca. Главный офис находится в сердце чайной торговли Китая в Куньмине. В создании проекта приняли участие трое товарищей из Европы (Миха Джэнкинс), России (Петр Аникеев) и Китая (Роман Каплунов). Роман живет в Куньмине, свободно говорит по-китайски и часто путешествует по сельской местности провинции Юньнань в поисках новых и уникальных чаев для коллекции Daoli. В Росси используя опыт работы в маркетинге Horeca проект ведет Петр Аникеев. Миха занимается проектом в Европе, и курирует международный интернет магазин teaspotting.com.



Раньше мы продавали чай по 120 р. за стандартный керамический чайник, в сезон, правда, могли чуть дороже. С введением «Чайной коллекции» стали выносить чай в изящных стеклянных чайниках на подставке-нагревателе, а вместо чашек давать пиалы из двойного стекла. Такая красота привлекает женскую аудиторию, а вместе с ней подтягивается и мужская. Ещё для нашего ресторана создали уникальный купаж чая и придумали для него легенду, которая полностью соответствует нашему позиционированию. После этого мы с чистой совестью повысили цену чайника до 300 р. и теперь получаем в 2 раза больше прибыли.

Управляющий рестораном "Я люблю"



КАК МЫ РАБОТАЕМ

Принцип честности
и справедливости

Наша бизнес-модель основана на принципах честности и справедливости. Мы не работаем с посредниками. Имея офис в Куньмин, Китай, мы можем приобрести лучшие сорта чая непосредственно у производителей на рынках. Мы сами занимаемся сортировкой и упаковкой нашего чая и импортируем его в ЕС и Россию. Конечные потребители нашей продукции это рестораны, кафе и покупатели интернет магазина.

Мы контролируем весь процесс, это позволяет нам держать расходы на низком уровне и предлагать чаи высшего качества по доступной цене. "Daoli" означает делать правильные вещи.

Мы живем и работаем по этому принципу.



«Чайная Коллекция – тысячелетние традиции как современный маркетинговый инструмент».



Благодаря Daoli у нас появилось серьёзное конкурентное преимущество, а именно чай из трав, которые собирают в Северной Осетии. Это эксклюзив как по составу, так и по качеству, в Питере такой подают только в нашем ресторане «Миндаль». Его и другие чаи из «Чайной коллекции» всегда быстро привозят, что позволяет поддерживать широкий ассортимент. С Петром вообще комфортно работать: всегда на связи, разбирается во всех тонкостях и готов доставить под заказ редкий сорт или уникальную посуду.

р-н Миндаль



Получайте **максимальный доход** от продажи чая.

Как этого добиться? **Запустите проект «Чайная Коллекция».** На запуск проекта всего 3 дня. Результат заметен сразу — прибыль от продажи чая повышается на 200%. Увеличивается средний чек, растет лояльность посетителей.



Закажите дегустацию «Чайной коллекции» в вашем заведении.

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ
+7 099 231 23 42